



САЛОНЫ СВЯЗИ
ИНТЕРФЕЙС
ВЫГОДА ОЧЕВИДНА!

ЗВОНИТЕ:
8 (963) 44-100-44

ТРЕБУЮТСЯ ПРОДАВЦЫ-КОНСУЛЬТАНТЫ

- официальное трудоустройство
- социальный пакет
- гибкий график (5/2, 2/2)
- з/п от 20 000 руб.
- обучение и оплачиваемая стажировка

Присылайте резюме: interface24nt@mail.ru

САЛОН ЖАЛЮЗИ И ОКОН

(2-2)
АМИГО

• Все виды жалюзи

• Рулонные, римские шторы • Рольставни (установка, ремонт)

• Пластиковые окна

• Окно — от 11000 Р • Антимоскитная сетка — 700 Р
• Лоджия алюминиевая — от 20000 Р
• Лоджия пластиковая — 28500 Р • Сопутствующие материалы

9-87-50; 8 (950) 561-02-40

ТЦ «СИТУ», М.-Сибиряка, 49 (2 этаж)

ПОЛИГРАФИЧЕСКИЕ УСЛУГИ

- календари
- ВИЗИТКИ
- дисконтные карты
- листовки
- блокноты
- пригласительные

Дизайн, оформление.

Нижняя Тура, ул. Свердлова, 135 (район центральной вахты),
Издательский дом «Резонанс», Тел.: 9-81-06.
Электронная почта: des@rezonans92.ru

Люди и судьбы

ДОЛГОЖДАННЫЙ ПОДАРОК

К юбилею лесничанина Олега КУВШИНОВА

(Окончание. Начало в «Резонансе» №9)

И ВДРУГ однажды свет в его глазах снова погас. Через два года просветления, как гром среди ясного неба, прозвучали слова врачей о том, что больше он видеть не будет никогда. Вторичная глаукома, возникшая при лечении, задавила нерв, и обнаружить это никак не удавалось. Лишь после многих обследований врачи нашли причину слепоты, но делать что-либо было уже поздно.

Такое испытание по плечам лишь людям сильным, и Олег оказался из их числа. Он снова решил испытать себя на прочность и чему-то обучиться. Начал с шашек, играть в которые умел еще с детства. Шахматами он тоже занимался, когда учился в УПК и играл на уровне шахматиста 1 разряда, а тут решил освоить шашки для слепых. Конечно, и у него не все сразу как по маслу шло, но нашелся человек, который начал, и вот уже Олег стал призы да награды за участие в соревнованиях получать. И совершенствовать свое мастерство. А затем, в 2002 году, и компьютер освоил, что открыло для него путь в совершенно другой мир.

Со своей женой Татьяной Олег познакомился в доме отдыха в Киеве. Она, жительница нашего города, без раздумий уехала к Олегу на Украину, где родила ему сына. А когда сыну пришло время отправляться в школу, решили, что в Лесном им будет лучше и легче, ведь рядом близкие люди. Да и для детей здесь все условия для развития созданы. Сын в музыкальной школе учился, а они его успехам радовались. Оба члена общества ВОС, они посещали все его собрания, являлись активными читателями «говорящих книг». Теперь Олег скачивает книги с компьютера и уже создал собственную прекрасную библиотеку, книгами из которой готов поделиться с любым горожанином.

Не так давно библиотека приобрела компьютерную программу, разработанную для людей с потерей зрения, и именно Олега мы пригласили на мастер-класс по ее освоению. Он, самоучка, показал нам все ее возможности, подсказал, что еще нужно к этой программе закупить. Коллектив библиотеки знает Олега уже давно, ведь он наш читатель и друг, всегда готовый помочь. Очень добрый по своей природе, скромный, начитанный, Олег живет полной, насыщенной жизнью.

Коллектив библиотеки и первичная организация ВОС сердечно поздравляют тебя, Олег, с юбилеем. Желаем тебе доброго здоровья, исполнения самых заветных твоих желаний и семейного благополучия!

В. АЙДОЧКИНА,
гл. библиотекарь отдела обслуживания
ЦГБ им. П.П. Бажова

Обратная связь

НАДО СКАЗАТЬ, что граждан в этот раз 26 февраля собралось не так много – около 30 человек. Как заметил начальник отдела участковых уполномоченных полиции (УУП) и по делам несовершеннолетних подполковник В.В. ЕПИФАНОВ: «Возможно, это связано с тем, что у людей накопилось не так много вопросов к участковым».

Владимир Владимирович, поприветствовав собравшихся, передал слово начальнику отделения УУП А.С. ЯРОВОМУ, который огласил статистические данные по работе отдела за 2014 год. За отчетный период на территории обслуживания ОМВД зарегистрировано 563 преступления, что на 0,36% больше, чем в 2013 г., а раскрываемость преступлений составила 67,5%. На 8,75% меньше зарегистрировано краж чужого имущества – 240, тогда как раскрываемость данного вида преступлений составила 47,08%. В 2014 году было зарегистрировано 282 преступления, находящихся в компетенции подразделений охраны общественного порядка. Раскрываемость преступлений 71,99%.

Также за отчетный период сотрудниками отдела УУП раскрыто 64 преступления, 4 из которых относятся к преступлениям категории «прошлых лет».

С целью предупреждения и раскрытия преступлений осуществлялось патрулирование административных участков совместно с ППС, проверялись на причастность к совершению преступлений ранее судимые граждане и лица, состоящие на профилактическом учете в ОУУП.

Во взаимодействии с другими службами ОМВД УУП проводили профилактические мероприятия: «Должник», «Малыш», «Горка», «Незаконный мигрант», «Надзор», «Нелегал», «Мак», «Мототранспорт», а также мероприятия по проверке мест массового пребывания несовершеннолетних и молодежи, направленные на выявление и пресечение преступлений,

В год литературы

АНТОН ПАВЛОВИЧ ЧЕХОВ... Последний великий русский писатель 19 века и великий труженик. Максим Горький писал о нем: «Я не видел человека, который чувствовал бы значение труда так глубоко и всесторонне, как Антон Павлович... Он любил строить, разводить сады, украшать землю. С какой трогательной заботой наблюдал он, как в саду растут посаженные им плодовые деревья и декоративные кустарники. Он говорил: «Если каждый человек на куске своей земли сделал бы все, что может, как прекрасна была бы земля наша».

Антон Чехов служил земским врачом и постоянно оказывал медицинскую помощь жителям близлежащих деревень. К нему со всей округи шли и ехали больные. Он осматривал, выслушивал, выстукивал, назначал лечение, да еще и снабжал их бесплатным лекарством.

И при всем этом он писал. Литературное наследие А.П. Чехова огромно, оно составляет 20 томов прозы. Он «...ввел в наше сознание всю громаду России, все ее классы, сословия, возрасты...» (В. Гроссман). В его прозе живут и действуют почти восемь тысяч (!) персонажей. Один из современников писателя заметил, что если бы Россия каким-то чудом исчезла с лица земли, то по чеховским рассказам ее можно было бы восстановить до мельчайших подробностей заново.

Стали крылатыми его афоризмы: «Краткость — сестра таланта», «Искусство писать — это искусство сокращать», «В человеке должно быть все прекрасно: и лицо, и одежда, и душа, и мысли».

Однажды выработав для себя правила поведения, Антон Павлович неуклонно следовал им на протяжении всей своей жизни. Он никогда не лгал, как бы ни нуждался, не просил и не занимал в долг денег, запретил себе жаловаться, всегда помогал людям.

Обо всем этом шла речь в литературной гостиной на встрече, посвященной 155-летию Антона Павловича Чехова. Старшеклассники 76 и 75 школ города

ПОЗНАКОМИТЬСЯ СО СВОИМ УЧАСТКОВЫМ

В «Бажовке» прошла встреча участковых уполномоченных полиции Лесного с жителями округа



На переднем плане сотрудники отдела УУП г. Лесного

связанных с хранением, изготовлением и сбытом наркотических средств, привлечение к уголовной ответственности взрослых лиц, вовлекающих несовершеннолетних в незаконный оборот наркотиков.

Далее прошло знакомство с участковыми, отвечающими за конкретный административный участок. В Лесном работает 6 старших и 14 участковых уполномоченных полиции. В прошлом году в штате не доставало 5 человек, но в 2015 году эта проблема решена. Почти все сотрудники смогли присутствовать на встрече, за исключением тех, кто был на дежурстве или отсутствовал по причине болезни. Если бы не попали на встречу 26 февраля, но хотели бы знать, кто из участковых работает на вашем административном участке, то эту информацию можно найти на официальном сайте МВД 66.mvd.ru.

Конечно, слово дали жителям города.

Вопросы были разносторонними и злободневными, но, к сожалению, лишь несколько из них относились к компетенции отдела УУП. Начальник отдела В.В. Епифанов, тем не менее, постарался ответить на каждый. К примеру, по вопросу о борьбе с хаотично возникающими автомобильными стоянками Владимир Владимирович предложил провести еще одну встречу с лесничанами, но уже в присутствии представителей ДПС. Те же, чьи проблемы относились непосредственно к работе участковых, остались после собрания и написали заявления, которые были приняты в работу.

Будем ждать подобных встреч в дальнейшем, так как взаимодействие с горожанами необходимо для более продуктивной работы правоохранительных органов.

О. ФИЛИНА
Фото автора

«ВЕЖЛИВЫЙ ДОКТОР В СТАРИННОМ ПЕНСНЕ И С БОРОДКОЙ...»

К 155-летию А.П. Чехова



Выступают учащиеся 75-й школы

Лесного, читатели библиотеки, говорили на встрече о том, что им дорого, что они ценят больше всего в творчестве Антона Павловича, добавляя свои штрихи к портрету великого писателя. Эмоциональные выступления С.И. Покаяевой, Т.В. Авериной, И.П. Кобышевой, О. Калиничевой, побывавшей на родине Чехова в Таганроге, создали особую доверительную атмосферу в зале. Лирическую ноту добавили выступления учащейся ДМШ Маши Калупиной на флейте (концертмейстер Г.В. Баскова, преподаватель Н.А. Нефедова) и, казалось бы, совсем неожиданное — танец «Три сестры» учащихся ДШХ (пре-

подаватель и хореограф Д.С. Плюхина). А в конце встречи все могли проверить свои знания творчества Чехова, продолжив известные его изречения, выбрав из предложенных одно верное. Высказанные предположения вызвали оживление и внесли определенную долю юмора, так присущую и самому писателю.

Спасибо всем участникам, и до новой встречи в литературной гостиной, которая будет посвящена Борису Пастернаку.

О. ХОРОШЕНКО,
зам. директора ЦГБ им. П.П. Бажова
Фото автора